

我县召开安全生产专题会议

12月22日上午，县委常委、常务副县长裴润山在政府四楼会议室主持召开安委会成员单位专题会议，传达贯彻市政府安全生产紧急会议精神，安排部署全县今后一段时间的安全生产工作。

会上，裴润山首先传达了市政府安全生产紧急会议精神，对迎接国务院安委会安全生产大检查“回头看”督查、全面做好岁末年初安全生产重点工作和落实好“冬季行动”进行了深入细致的部署。

裴润山指出，根据国务院和省、市部署，12月份开展以危险化学品为重点的安全生产大检查“回头看”，国务院安委会督察组将于12月23日至25日对长治市各县区的安全生产大检查“回头看”工作进行督查，各相关单位要高度重视，认真对待，精心准备，做好安全生产大检查“回头看”工作，迎接国务院安委会督查。同时，要全面做好当前安全生产工作，确保岁末年初安全生产形势平稳。要做到思想认识绝不松懈；隐患排查整改重实效。裴润山强调，根据省委十届七次全会精神，要在全县安全生产领域开展“冬季行动”，结合今冬明春的安全生产工作特点，结合冬季天气寒冷和岁末年初市场需求旺盛、群众出行、公共活动增多的特点，采取有针对性的措施，切实做好重点行业的安全生产工作，严厉打击各类非法违法建设、生产经营行为，深入彻底排查治理各类隐患，确保安全生产无事故。

刘晶

全省组织人事系统学习贯彻《干部教育培训工作条例》电视电话会召开

12月21日上午，全省召开组织人事系统学习贯彻《干部教育培训工作条例》电视电话会。县委常委、组织部长张东文、县委干部教育领导小组成员单位、职能科室负责人，在我县分会场收听收看。

会议指出，要充分认识颁布实施《条例》的重要意义。《条例》的颁布与实施，标志着我们党干部教育培训事业跨上了一个新的平台，推动着干部教育培训工作进入了一个新的发展阶段。二要切实把握《条例》的主要内容和基本精神。《条例》集中体现了党中央在新的历史时期对干部教育培训工作的基本要求，充分反映了干部教育培训工作的规律和特点。三是切实把握提高干部教育培训质量的重点原则。《条例》中规定了干部教育培训工作应遵循“以人为本、按需施教、全员培训、保证质量、全面发展、注重能力、联系实际、学以致用、与时俱进、改革创新”的原则精神。四是切实把握《条例》对继承和创新干部教育培训方式的要求。《条例》按照中央提出的“创新培训内容，改进培训方式，整合培训资源，优化培训队伍”要求，对干部教育培训类别作了新的划分，对教育培训内容作了新的拓展，对教育培训方式作了新的规范。

常鹏涛

县工商联(民间商会)九届三次执委会议召开

10月24日上午，县工商联（民间商会）九届三次执委（扩大）会议召开，县政协副主席、县委统战部部长刘翀琰出席会议，工商联九届全体执委和部分会员代表参加会议。

会议在认真总结了2015年度工作基础上，全面部署了明年工商联工作。刘翀琰充分肯定了今年工商联的工作，对今后工商联工作和非公经济人士提出了具体要求，要把深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神作为首要任务来抓，加强领导、提高认识、明确责任，结合企业实际，提出具有创新特色的工作措施；要认识新常态，适应新常态，做到观念上适应、认识上到位、方法上对策、工作上发力，在创业创新中发挥作用；要进入新常态，开拓新局面，坚持作风建设常态化，提高法治思维，保持经济社会持续健康发展；要加强自身建设，勇于承担社会赋予的重任，努力开创工商联工作的新局面。

刘晶

红十字会慰问艾滋病患者

在元旦来临之际，12月24日县红十字会和县疾控中心的工作人员来到杨安乡对艾滋病患者家庭进行了慰问，为他们带去了面粉、油、新衣服还有日常用品，并给他们带去了抗艾药品，鼓励他们鼓起生活的勇气，勇敢面对现实、积极治疗，让艾滋病患者和他们的家人感受到了社会的温暖及关爱。

卢旭等

县交警队深入环卫中心开展交通安全知识培训



近日，县交警队民警深入环卫中心，为50余名环卫垃圾清运车驾驶员及垃圾装卸工开展了一次“拒绝危险驾驶 安全文明出行”为主题的交通安全知识培训。

典型鲜活的案例，生动具体的讲解，让清运驾驶人深深感到交通事故的凶残肆虐和残酷无情，同时更加懂得了生命的可贵。这次的培训让环卫清运驾驶员和装卸工受益匪浅，使环卫清运驾驶员和装卸工的交通安全知识、安全意识有了大幅提高，大家纷纷表示在今后进一步加强学习，工作中一定要高度重视交通安全，自觉遵守交通法规，严格按照操作规程作业，努力做一个文明的交通参与者。

郭佳丽

新闻

学《条例》守《准则》 专栏

新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》印发以来，我们迅速组织党员干部进行了学习贯彻，作为纪检组长，我对两项“法规”坚持先学一步，学深一层，学实一些。通过学习，我更加深刻地认识到新的《准则》和《条例》是我党执政以来第一部坚持正面倡导，面向全体党员以规范全党廉洁自律工作的重要基础性法规，是对党章规定的具体化，体现了全面从严治党实践成果，为我们党员和党员领导干部树立了一个看得见、够得着的高标准，展现了共产党人的高尚道德追求。对于深入推进党风廉政建设 and 反腐败斗争，加强党内监督，永葆党的先进性和纯洁性，具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。

一是从从严治党全覆盖。新出台的《准则》和《条例》，首次对8600万普通党员提出了具体的廉洁要求，要求每个党员都做到坚持公私分明，先公后私、克己奉公；坚持学廉拒腐，清白做人，干净做事；坚持尚俭戒奢，艰苦朴素，勤俭节约；坚持吃苦在前，享受在后，甘于奉献，及时对“关键少数”的党员领导干部提出了廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家等等更高要求。这就充分表明：全面从严治党不仅要管住“关键少数”，而且还要管住“大多数”，实现从严治党的全覆盖。

二是主题宗旨更鲜明。新出台的两部党内法规突出重点、删繁就简，将原来的18条、3600余字的准则浓缩成8条、300字的自律标准，只提正面要求，不作禁止性规定，并针对党员领导干部从公仆角色、行使权力、品行操守、良好家风等四个方面，提出了更高的要求。八条规范，要义明确，一目了然，既是对党员干部的硬性要求，更是我党向人民群众作出的道德宣示和庄严承诺。

县人武部组织开展冬季适应性训练



12月22日，按照长治军分区统一部署，县人武部组织全县专武干部、森林消防队和常备民兵应急分队共70余人开展了冬季适应性拉练。市军分区政委刘瑞生到现场观摩指导，县委常委、人武部政委陆盛，人武部部长王艳明一同观摩。

下午两点整，70余名专武干部、森林消防队和常备民兵应急分队携带着规定装备开始了野营拉练。此次拉练从县人武部出发，途经段柳乡东胜村后最终来到小东岭高级将领会议纪念馆进行参观。行军过程中，官兵们发扬不怕苦、不怕累的精神，遵守队列纪律，服从命令，听从指挥，官兵们背负着重达10公斤的背包，依然迈着整齐的步伐，一个个雄姿勃发，高昂的唱着整齐的歌。

通过此次冬季适应性训练，严明了纪律，锻炼了身体，更好地推动了全县人武工作的发展，锻炼和培养了专武干部严密的组织指挥能力、分析判断能力、科学决策能力和综合协调能力。较好地将军分区“六项活动”的指示精神融入到“五个结合”的工作中，切实提高了人武部政治工作的实效性。

秦超

省检察院预防处在我县调研

12月24日，省检察院预防处在我县检察院查看“互联网+”开展预防信息平台的工作情况。

调研中，实地查看了县检察院巡回检察管理中心，观看了门户网站、微博微信、手机语音系统、乡鎮檢察室信息工作平台和预防信息工作平台等软件的操作演示，观看了拍摄的“阳光检察”工程汇报片《风

景这边独好》，听取了工作汇报后指出，沁县检察院的预防信息工作平台建设是开展惩治和预防职务犯罪工作的一个创新，下一步一定要在确保信息安全的前提下，充分发挥好信息工作平台的作用，在信息收集、信息共享和信息研判上下功夫，努力为惩治和预防职务犯罪工作提供科技支撑。

贠宇亮



仁爱启明书院落户西关小学

12月19日，“仁爱启明书院、仁爱小屋”在我县定昌镇西关寄宿制小学举行揭牌仪式。这是北京仁爱慈善基金会建立在长治市首家、山西省第三家、全国第56家的爱心书院。

仪式上，仁爱慈善基金会秘书长和西关寄宿制小学校长为“仁爱启明书院”和“仁爱小屋”揭牌，并为定昌镇西关小学校长颁发了启明书院院长任命书。标志着“仁爱启明书院”和“仁爱小屋”正式地在定昌镇西关寄宿制小学安家了。它将会为西关小学全体师生乃至周边各村村民带来福音。仪式结束后，仁爱慈善基金会“爱满沁州”全体志愿者、全校学生一同演唱了《仁爱之歌》手语操。

仁爱慈善基金会、“爱满沁州”志愿者们还为西关寄宿制小学的182名学生一一赠送了书包和1000余册图书、6个书包，还走访慰问了10名贫困家庭。

秦超 常涛



沁水新闻

严守《准则》，牢记《条例》，全面推进从严治党

——学习《廉政准则》、《纪律处分条例》体会

县人民法院 张光霞

中国共产党是工人阶级的先锋队，肩负着中国梦伟大复兴的历史责任，需要强大的凝聚力和战斗力，这就要求党廉洁纪标准要更高，要求要更严。新出台的《准则》和《条例》去除了与法律条文重复的七十多条规定，紧紧围绕党章和党内法规，对党组织和党员的纪律要求进行细化，并整合规范为政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律六大类八十多条规定。为全体党员列出一份“负面清单”，划出了党组织和党员不可触碰的底线，为我们从严治党治党提供了有力的、具有刚性的管理平台。

作为基层法院的纪检组长，我一定担当好落实好全面从严治党监督责任，认真履行监督执纪问责职责，加大查处违反《条例》的行为力度，为我院建立不敢腐、不能腐、不想腐的反腐败长效机制作出自己应有的贡献。

省残联对我县残疾人工作进行专项调查评估

12月23日，省残联残疾人专项调查中期评估小组深入到我的西苑社区、松村乡北头村、长街村随机走访了残疾人家庭，就专项调查这一工作的细节进行了详细的了解，并填写了调查问卷。12月24日上午，县残联召开残疾人基本情况专项调查工作中期评估会议。省残联第三评估组评估调查员、各乡镇残联理事长、专职委员、残疾人代表及县残联全体干部职工。

通过评估，评估组对我县的残疾人基本服务状况和专项调查工作做出了高度评价。在确保残疾人基本服务状况和专项调查工作数据“不瞒、不乱、不重、不漏”的严格要求下，沁县残联圆满完成入户调查、数据录入、抽录、复核和交接工作。

郭慧敏

市场和质量监督局开展传销劝返工作

近日，我县市场和质量监督局深入各乡镇，上门入户开展传销人员劝返工作。

根据国家工商总局打击传销直销信息监测系统提供的“我县在外从事传销活动人员名单”显示，目前有1人在外从事传销活动。根据上级文件要求，紧急召开会议，部署打击传销上门劝返工作。连日来，执法人员通过公安机关查阅其户籍信息及详细住址，逐一前往其家中或其户籍所在地的村委、居委会进行实地调查核实，向家属详细说明传销活动的危害，并联合镇、村、居委会和家属做好劝返工作。

李慧奇

